

<b>POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE</b>		
<i>3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze</i>		
<b>Autor práce:</b>	Jana Kulichová	
<b>Vedoucí práce:</b>	Mgr. Petra Sedlářová	
<b>Název práce:</b>	Adaptace dětského pacienta na M. Crohn	
<b>Autor posudku:</b> <i>(jméno, příjmení, zaměstnavatel, kontakt – e-mail, telefon):</i>	MUDr. Zuzana Andrýsková Marcibálová Oblastní nemocnice Mladá Boleslav a.s. Dětské oddělení zuzi73@centrum.cz 603452596	
<i>Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte</i>		
<b>V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce</b>		<b>Body</b>
		0-4
<b>1</b>	<b>Aktuálnost problematiky, originalita práce</b>	<b>4</b>
	V mé praxi jsem zatím neměla přístup k podobné práci, která by byla specificky zaměřena na sociální dopady střevního zánětu, na rodiny našich pacientů, na vztahy v rodině a vliv i léčebných postupů. V práci se jenom potvrdila skutečnost o velké důležitosti vazeb v rodině před vzplanutím nemoci. V praxi mám vyzorováno, že pacienti většinou pocházejí ze skupiny introvertně založených dětí a jejich povahové vlastnosti se nemalou mírou podílejí i na úspěchu léčby. Práce je nadčasová a prezentuje rodinu jako důležitou součást léčby a zařazení dítěte dále do školního procesu, a i do života, které vedlo před vypuknutím nemoci.	
<b>2</b>	<b>Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů</b>	<b>4</b>
	Diplomová práce je zpracována velmi precizně a na vysoké úrovni. Autorka zvolila rozdělení na teoretickou část a praktickou část/vlastní výzkum/. V práci vystihuje podstatu daného onemocnění a vliv různých faktorů na vznik nemoci. Podrobně je rozebírána i problematika diagnostiky a medikace. Teoretická část je zpracovaná přehledně, v přiměřené šířce poskytnutých informací. Práce s literaturou byla zvládnuta na výborné úrovni, s dostatečnou citací nejenom tuzemských, ale i zahraničních autorů.	
<b>3</b>	<b>Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu</b>	<b>4</b>
	Základem práce je část praktická, která je vyvedena pečlivě, velice detailně a se zaujetím daným problémem. Zpracování získaných údajů je velice detailné a na vysoké úrovni. V diplomové práci je zachycena situace 2 rodin našich pacientů, které znám osobně již řadu let, společně se setkáváme v ambulanci, potýkáme se s léčbou a dodržováním léčebného řádu, který se časem tak upraví, aby co nejméně postihoval rodinu. Zaujatost tématem je dle mého názoru nad rámec daného cíle práce.	
<b>4</b>	<b>Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy</b>	<b>4</b>
	Autorka diplomové práce dodržela všechny požadavky na formální náležitosti práce, jazykovou a stylistickou úroveň. Zvládnuta byla i grafická úprava práce a dodržena publikační norma. Vyzdvihují bohatou citaci z domácí a zahraniční literatury.	
		Body celkem
		16

<b>Poznámky, doplňky posuzovatele:</b>	K předkládané diplomové práci nemám žádné připomínky.	
<b>Otázky k obhajobě:</b>	1. Jaký nás čeká trend ve výskytu autoimunitních onemocnění - např. Crohnové nemoci?	
	2. Jaké je rozdělení idiopatických střevních zánětů?	
	3. Jaký je vliv chronické nemoci na rodinu?	
	4. Jak nemoc omezuje dítě v běžném životě?	
<b>Hodnocení celkem: <i>Doporučuji – nedoporučuji k obhajobě</i></b>		
	Diplomová práce splňuje obsahové i formální nároky na závěrečné práce. Doporučuji k obhajobě.	
<b>Návrh klasifikace práce: <i>výborně</i></b>		
<b>Datum:</b>	11.9.2017	
<b>Podpis:</b>		
	<i>* nehodící se vymažte nebo škrtněte</i>	

<b>Doporučená klasifikace celkového hodnocení</b>		<b>Poznámka</b>
<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
<b>13 a více</b>	<b>Výborně</b>	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
<b>9 až 12</b>	<b>Velmi dobře</b>	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
<b>6 až 8</b>	<b>Dobře</b>	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
<b>5 a méně</b>	<b>Nevyhověl</b>	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>